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BESZÁMOLÓ NAGYSZÉKELY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  

2025. AUGUSZTUS 19-ÉN MEGTARTOTT ÜLÉSÉN ELHANGZOTTAKRÓL 
Az ülésen jelen voltak: Várkonyi Zoltán polgármester, Bori Tamás Gábor alpolgármester, Donáth Benedek, 

Horváth Irén és Kelemenné Bathó Brigitta képviselők, Kovács Lászlóné dr. Molnár Brigitta jegyző és Ingerné 

Becker Mónika igazgatási előadó. 

Első napirendi pontban Várkonyi Zoltán polgármester tájékoztatta a jelenlévőket a lejárt határidejű 

képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a június 17-i ülés óta a képviselő-testület 

hatáskörében tett polgármesteri intézkedésekről. Elmondta, hogy részt vett a Simontornya várossá avatásának 

30. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségen, valamint az Őszikék bentlakásos otthonának 20. 

évfordulója alkalmából rendezett ünnepségen. 

A DRV vízórákat cserélt és cserél az önkormányzatnál és sok magánháznál is. 

A testület a Versenyképes Járások pályázat igénybenyújtásán dolgozott, amelyben a művelődési ház 

kerítésének és a kis épületének a felújítása lesz benne, valamint a kültéri színpad felújítása és két telek 

vásárlása, amelyekre parkoló készülhet. 

A LEADER pályázat előkészítése befejeződött, az ülés idején a beadási szakasz van folyamatban. 

A testület foglalkozott a közvilágítás korszerűsítésével. A beadási határidő szeptember 31-re módosult. 

A július 19-i falunapot a polgármester jó hangulatúnak értékelte. 

Egy vízelvezetéssel és vízmegtartással kapcsolatos KEHOP-os pályázat előkészítésében több alakalommal 

történt egyeztetés a Közép-Duna Menti Fejlesztési Ügynökséggel, ami nagy európai és uniós projekteket 

generál és menedzsel. Janurik Zoltán közreműködésével folynak az előkészületek ezzel kapcsolatban. Az 

59/2025.(VIII.19.) KT. számú határozatában Nagyszékely község önkormányzatának képviselő-testülete 

megbízta Várkonyi Zoltán polgármestert KEHOP pályázat előkészítésével. 

Megérkezett a szigetelőanyag a művelődési ház és az hivatali épület szigetelésére. Külön köszönet Szeder 

Attilának, aki traktorral, villás emelővel segítette a lepakolást. 

Az önkormányzat Rákóczi utcai ingatlanában fel kell újítani a villamoshálózatot. 

A nagy nyári meleg nem volt egyszerű a közmunkában végzett 

mezőgazdasági munka szempontjából sem. 

Sikerült megvásárolni a mezőgazdasági programban pályázott 

darálógépet, amit paprikaőrlésre fogunk használni. A nagy meleg 

ellenére szép a paprika, rendszeres locsolást kap. Kelemenné Bathó 

Brigitta képviselő javasolta, hogy jövőre néhány ültetett sor után 

maradjon egy kis köz, a könnyebben locsolás végett. 

Donáth Benedek képviselő elmondta, hogy a focipálya mellé 

ültetett fákat hetente locsolják, nagy meleg esetén hetente kétszer is. 

Második napirendi pontban Nagyszékely község 

önkormányzatának képviselő-testülete a 2025. évi költségvetés 

I. félévi teljesítésének értékelését a melléklet szerint elfogadta. 

Harmadik napirendi pontot az előadó távolléte miatt a testület 

elnapolta a következő ülésre. 

Negyedik napirendi pontban a Nagyszékelyi Értéktár Bizottság munkájáról számolt be Horváth Irén, a 

bizottság elnöke. Írásban benyújtott beszámolójában leírta az értéktár létrehozásának okát és körülményeit, és 

az eddig felvett értékek listáját. Elmondta, hogy az eddig felvett értékeket fel kell majd tölteni a Nemzeti 

Értékek Tára nevű online felületre. 

Ötödik (egyebek) napirendi pontban: 

–  Nagyszékely Községi Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 1/2015.(I.28.) 

önkormányzati rendelet módosításáról szóló javaslatot tárgyalták meg és fogadták el a képviselők. 

–  Nagyszékely község önkormányzatának képviselő-testülete úgy döntött, hogy 30 000 Ft-tal támogatja a 

Tolna Vármegyei Polgárőr Szervezetek Szövetségét. 



–  A testület megtárgyalta a Versenyképes Járások programban benyújtandó, Nagyszékely Községi 

Önkormányzat művelődési háza kerítésének, gazdasági épületének felújítása és ingatlan vásárlása című 

projektfeladat megvalósításának részleteit. Felhatalmazza a polgármestert a támogatói okirat kiállításához 

szükséges dokumentumok benyújtására, a pályázat lebonyolításával kapcsolatos eljárások lefolytatására, 

konzorciumi szerződés megkötésére. 

–  Nagyszékely község önkormányzatának képviselő-testülete úgy döntött, hogy 2025. szeptember 1. 

napjától határozatlan időtartamra bérbe adja a tulajdonát képező, Nagyszékely 0194 helyrajzi szám alatt 

felvett, természetben Nagyszékely, Cseperkehát dűlő alatt található gazdasági épületet (szeszfőzde), valamint 

a benne lévő szeszfőző berendezést és kellékeit. A bérlő Ambrus Attila tolnanémedi lakos, az épületet pálinka 

bérfőzés tevékenység céljára veszi bérbe. A bérlő bérleti díjat és közüzemi díjat köteles fizetni. A bérlő a 

szeszfőző berendezések felújítását és karbantartását, valamint a szeszfőzde környezetének rendben tartását 

saját költségén köteles elvégezni. Amennyiben Ambrus Attila a határozatot elfogadja, a képviselő-testület 

felhatalmazza Várkonyi Zoltán polgármestert a bérleti szerződés megkötésére. 

–  A képviselő-testület úgy döntött, hogy pályázatot nyújt be a nagyszékelyi buszmegállók (481/1 hrsz., 

650 hrsz.) felújítására. A testület támogatja a LEADER Program keretében meghirdetett KAP-RD57-085-1-

25 számú, Helyi Gazdasági Fejlesztések Támogatása című pályázaton való részvételt az alábbiak szerint: 

A projekt összes költsége: bruttó 17 626 237 Ft, az igényelt támogatás összege: bruttó 16 744 926 Ft, az 

önkormányzati önerő vállalt összege: bruttó 881 311 Ft. Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra 

vonatkozóan, hogy a támogatás elnyerése esetén az önkormányzati önerő összegét a 2025. évi 

költségvetésében elkülöníti. 

–  Nagyszékely község önkormányzatának képviselő-testülete úgy döntött, hogy pályázatot nyújt be a 

közvilágítás korszerűsítésére. A testület támogatja a Magyar Falu Program keretében meghirdetett 

Közvilágítás korszerűsítésének támogatása 5000 fő alatti településeken című pályázaton való részvételt. 

A projekt összes költsége megegyezik az igényelt támogatás összegével, ami bruttó 13 837 305 Ft. 

–  A képviselő-testület kezdeményezi a Magyar Posta Zrt. számára feleslegessé vált, ezért az önkormányzat 

részére az MNV/01/19231/2025 ikt. számú előzetes igényfelmérő levéllel ingyenes tulajdonba adásra 

felajánlott, Nagyszékely belterület 25 helyrajzi számú, kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan 

tulajdonba vételét. 

–  A testület úgy döntött, hogy támogatja a Rákóczi utca 26. szám alatti önkormányzati ingatlan villamos 

hálózatának felújítását. 

forrás: jegyzőkönyv 

 

TISZTELT NAGYSZÉKELYI LAKOSOK! 
Pályázati hírekről szeretnék beszámolni. 

A Versenyképes Járások Program keretében a Simontornyai Közös Önkormányzati Hivatal intézményeinek 

infrastrukturális fejlesztése című pályázatból Nagyszékely Községi Önkormányzat 5 700 150 Ft támogatást 

nyert, amelyet a következő munkálatokra fogunk fordítani: a művelődési ház kerítésének felújítása, a színpad 

felületkezelése, a kisépület tetőszerkezetének és esőcsatornájának javítása, járófelületek cseréje, felújítása, 

valamint ingatlanterület vásárlása. 

LEADER pályázati kiírás keretein belül adtunk be támogatási kérelmet Nagyszékely két buszmegállójának 

cseréjére. Szeretnénk két új, falusias képbe illő, helyi igényeket kiszolgáló buszmegállót építeni, fedett 

kerékpártárolókkal. Az igényelt támogatás 16 741 697 Ft. Bízunk pályázatunk pozitív elbírálásában. 

Nagyszékely Községi Önkormányzat a Magyar Falu 

Program keretein belül támogatási kérelmet nyújt be (a 

háztartásokhoz kijuttatott szórólapokon már meghirdetett) 

Felelős állattartás elősegítése elnevezésű pályázatra. 

Másfél millió forint keretösszegig lehet pályáznunk, 

kutyák és macskák ivartalanításra, chippelésre, valamint 

veszettség elleni védőoltások beadására. 

Sajnálatos hírként kell közölnöm, hogy a Magyar Falu 

Program keretein belül a Szabadság tér, Kossuth utca 

útburkolat felújítása immáron negyedik alkalommal 

benyújtott pályázatunk nem nyert támogatást, forráshiány 

miatt tartaléklistára kerültünk. 

Várkonyi Zoltán polgármester  



HOGY ÉREZTED MAGAD ÖNKÉNTESKÉNT, ÉS MIT TANULTÁL ITT? 
2025 szeptemberében négy fiatal fejezi be nagyszékelyi önkéntes szolgálatát. A három lány fél éven keresztül, 

a fiatalember egy éven át tevékenykedett itt. A program a Két Torony Nagyszékelyi Faluegylet szervezésében, 

az Európai Szolidaritási Testület támogatásával valósult meg. 

Aurora Meucci (26), Olaszország: „Önkéntességem alatt a legjobb volt felfedezni azt, hogy vannak a 

világban még olyan helyek, mint Nagyszékely, ahol a közösség nagyon erős. Én ahhoz voltam hozzászokva, 

hogy olyan emberek vesznek körül, akiket nem érdekel, ha a környezetükben valaki szomorú vagy szüksége 

van valamire. Nagyon kellemes meglepetés volt számomra látni, hogy itt mindenki mindent megtesz, amit 

csak képes, azért, hogy segítsen valakinek, akit ismer, gyakran anélkül, hogy bármit is várna ezért cserébe. 

Nagyon különleges volt számomra egy ilyen rendszer részének lenni. 

Sokat tanultam a mezőgazdaságról, az 

állattenyésztésről és a főzésről. Ma már sokkal több 

növényt tudok felismerni, mint az elején, és tudom, 

hogyan gondozzam őket a legjobb eredmény eléréséért, 

mérgek használata nélkül. Megtanultam, hogyan kell 

megfejni egy állatot és különféle sajtokat készíteni; 

hogyan lehet különféle módszerekkel tartósítani a friss 

élelmiszert. Jobban tudatában lettem annak, milyen 

fontos a saját étel megtermesztése, az egészségünk és a 

talajpusztulás csökkentése szempontjából is.” 

Christina Lörch (21), Németország: „Úgy érzem, 

hogy itt rengeteg olyat tanultam, amit mindig is ki 

akartam próbálni: tehén- és kecskefejés, sajt-, szappan-, 

krém- és gyertyakészítés, varrás, szövés, kerámiázás, 

kosárfonás, természetes textilfestés, növényi lenyomat 

készítése, kertészkedés, élelmiszer-feldolgozás, 

fűszernövényspirál-építés, csempemozaik-készítés, no 

meg persze a néptánc-, népdaltanulás és íjászat.  

Ezen túl függetlenebbé váltam, magabiztosabb lettem 

a hétköznapi életben. Most kevésbé félek új dolgok kipróbálásától, például olyasmitől, hogy több hónapra 

elmenjek otthonról. Nekem ez az egész egy amolyan „vissza a gyökerekhez” élmény volt: tanulni az 

állatokkal, növényekkel, ételekkel végzett hagyományos falusi munkákról. Ez az élmény megerősítette azt a 

vágyam, hogy a jövőben hasonló módon éljek, mert megtapasztaltam, hogy egy ilyen 

jellegű falusi élet engem nagyon boldoggá tud tenni.” 

Noémi Korthals-Altes (29), Belgium (holland–magyar): „Szerettem a 

rugalmasságot, figyelembe volt véve az energiaszintünk és az érdeklődésünk, és 

minden hét valami újat hozott. Sok dolgot először próbáltam ki életemben. Csodás 

volt, hogy közel lehetek a természethez és nagyszerű emberekkel találkozhatok; 

sokféle ételt megkóstolhatok és hazavihetek. Nagyra értékeltem a családom és 

barátaim látogatását, így ők is megtapasztalhatták velem Nagyszékelyt, és hogy ez 

alatt az idő alatt a nagypapám, aki egyre öregebb, elérhető közelségben volt hozzám.  

Nagyon sokféle területről tanultam. Megtudtam, hogy a legtöbb gaz ehető, hogy 

milyen módon használhatunk növényeket gyógyításra, 

hogy hogyan kell eltenni az ételt télire. Lehetőségem volt 

tanulni gombákról, fákról, permakultúráról és 

vályogházépítésről. Belekóstoltam a kosárfonás, a varrás, 

a szövés, az íjászat és a lovaglás rejtelmeibe, és beleláttam 

az állattartás folyamatába egészen addig, hogyan kell egy 

kecskét vagy egy csirkét levágni. A magyartudásom 

javult, és főzni is jobban tudok.” 

Fynn Kuckling (23), Kisszékely (német): 

„Önkéntességem egy éve alatt sokat tanultam a vakolás és a festés technikáiról. 

A magyarórák segítettek abban, hogy jobban tudjak kommunikálni. Részt vettem 

helyi eseményeken, és megismerkedtem emberekkel. A legjobb élmény számomra 

a néptánc volt a Kék Házban hétfő esténként.” 



TÖBBLET ÉS HIÁNY – A HATÉKONY VÍZGAZDÁLKODÁS JÖVŐJE NAGYSZÉKELYBEN 
„Legyen élhetőbb, zöldebb, vízbarátabb községünk!” 

Kedves Nagyszékelyiek! Településünk mindennapjait egyre inkább meghatározza az aszály és a villámárvíz 

egyszerre jelenlévő problémája. A megoldásokhoz azonban nemcsak szakértőkre, hanem a helyi közösség 

bölcsességére és összefogására is szükség van. 

Ezért hívunk most mindenkit egy közösségi (tudásmegosztó, gondolatébresztő) alkalomra, ahol 

kiscsoportos beszélgetéseken és rövid szakértői előadásokon keresztül együtt keressük a választ arra, hogyan 

lehet Nagyszékely élhetőbb, zöldebb, vízbarátabb település. 

👉 Mit nyerhetnek Önök a részvétellel? 

–  Aktívan befolyásolhatják a település jövőjét  

–  Megoszthatják saját tapasztalataikat és ötleteiket 

–  Inspiráló példákat láthatnak más települések 

megoldásaiból 

–  Közösen alakíthatjuk ki, milyen legyen 

Nagyszékelyben élni 5-10 év múlva 

Az eseményre minden korosztályt várunk – hiszen 

minden csepp számít! 

Helyszín: Művelődési ház  

(7085 Nagyszékely, Petőfi S. u. 14.) 

Időpont: 2026. szeptember 26., 17–19 óra 

Az eseményt Sándor-Majoros Zsuzsanna (a Közép-Duna Menti Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 

szakmai igazgatója, társadalmi innovációs szakértő és tréner) vezeti. 

A részvétel nem regisztrációhoz kötött, de segíti munkánkat, ha jelentkezik az alábbi elérhetőségek 

valamelyikén: online (https://tinyurl.com/33nk67fj), vagy telefonon (Janurik Zoltánnál: 30/240-5007). 

Szeretettel várunk minden nagyszékelyi lakost; kérjük, jöjjenek el, gondolkodjunk együtt a közös 

jövőnkről! Bori Dániel, Fülöp Tibor, Janurik Zoltán, Várkonyi Zoltán 

SZÜRETI LELTÁR 
1 új kisbíró, 1 igen régi dob, 1 bíró és 1 bíróné, 1 kistraktor és 1 traktoros, 1 pótkocsi, 1 nagy doboznyi krepp-

papír, 8 szalmabála rongyszőnyeggel fedve, 1 háromtagú zenekar hangszerekkel, 50 eljátszott dal, 2 ló, 

2 póniló, 8-10 biciklista, egy húzható kiskocsi, 3 babakocsi, 1 fehér bot, kb. 30 fő beöltözött vonuló és alkalmi 

táncos, 10-12 tánc, további 50 fő nem beöltözött vonuló és nézelődő, 12 megállóhely, 25 db (50 főnyi) 

vendégváró család, minimum 60 tálca sütemény és szendvics, gyümölcs és sajt, legalább ennyi liter víz és 

szörp, bor és pálinka, 27 °C, négyórányi napsütés, egyórányi naplemente, további egy óra szürkület, 7 megtett 

kilométer, akárhány feltört lábfej, és mérhetetlen mennyiségű jókedv. Ennyi volt.  

Leltárba vette: Arany Beáta Virág 

https://tinyurl.com/33nk67fj


30+20 ÉLETÉV 
Szeptember 6-án került megrendezésre az első nagyszékelyi sajtfesztivál, ahol megtudhatta a köszöntőre 

figyelő hallgatóság, hogy a Cseperkehátat immár 20 éve vették be az azóta is ott élő kecskék felmenői. Az 

utóbbi 20 évről (és az azt megelőző harmincról) Zsámboki Zoltán mesélt: 

Hogy miért is vagyok én itt, és miért is találom ezt a közeget otthonosnak, az talán abból ered, hogy 

édesanyám családja bajai. Gyerekkoromnak nagyon jó kis élményei azok, hogy Baján nagypapával a 

kistraktorral megyünk, és a kacsákat, libákat fogdozzuk. Annak ellenére, hogy egy budapesti lakótelepi 

lakásban nőttem föl, ezek az emlékek mindig is mélyek és kedvesek voltak számomra. Azt, hogy én itt vagyok, 

ennek köszönhetem. Azt, hogy kitartó vagyok, és bírom a gyűrődést, azt meg az előéletem másik vonalának: 

a versenysportban eltöltött évek megedzettek annyira, hogy városi emberként kitartóan tudjam folytatni ezt a 

vidéki életmódot. 18 éven keresztül a labdát kergettem, most pedig a kecskéket. Szóval a sport igazából egy 

edzés volt erre a jövőre nézve. 

2003-ban költöztem Budapestről Tolnanémedire, akkor még két éven keresztül kézilabdáztam 

Székesfehérváron. Amikor először elvetődtem Nagyszékelybe, megfogott a bekötőútnak ez a hihetetlen 

hangulata és gyönyörűsége. Nem tudtam mit tenni, úgy éreztem, hogy mindenféleképpen szeretnék magamnak 

itt egy kis területet, ahol esetleg később el tudok kezdeni gazdálkodni. Az első tervem az volt, hogy struccot 

fogok tartani. 2005-ben a struccok helyett megérkeztek a Cseperke-völgybe a kecskék, harmincan.  Egy 

teljesen ideális környezetbe sikerült őket behozni, mivel szeretik a bokros és elhanyagolt területet. 

A galagonyabokortól a csalánon és a parlagfüvön keresztül a vaddohányig mindent megesznek. Van olyan 

terület is, amelyen az önkormányzat jóvoltából tudom tartani őket. Ez talán mindenkinek pozitív, mert ezek a 

területek így elég jól le vannak tisztítva, és mégsem kell benzint és gépet használni ahhoz, hogy rendezett 

legyen a falu elején az út és annak környéke.   

2007-ben történt a következő csoda az életemben, amikor a forrásnál 

megismerkedtem Annával. Ők 800 kilométerről, én 130 kilométerről költöztem 

Nagyszékelybe, és remélem, azért is, hogy megtaláljuk egymást. Onnantól lett 

egy társam ebben az állatokkal foglalkozó kis minigazdaságban, ami egy nagyon 

fontos dolog, mert jó közösen, egy célért, együtt csinálni valamit. Ő ebben 

nagyon nagy partner nekem. Most Anna jóvoltából van négy tehenünk, négy 

lovunk, úgyhogy az élet még több munkát igényel tőlünk. Szerencsére bírjuk ezt 

a dolgot, és a gyerekek is egyre többet tudnak, és egyre jobban szeretnek részt 

venni benne. Nagyon remélem, hogy a négy fiúból valaki majd úgy gondolja, 

hogy érdemes folytatni, és közösen dolgozunk tovább. Nagy öröm, hogy már ma 

is három generáció tevékenykedik a családi gazdaságunkban. 

A családjaink minden lehetőségükkel segítenek, mind anyagilag, 

mind fizikailag, mind szellemileg.  

Van egy nagyon jó kis történetem arra, hogy az ember tervez, az 

Isten végez. Már 5-6 éve itt voltam Nagyszékelyben, amikor láttam 

egy térképet, amin a település régi elnevezései vannak föltüntetve, 

úgymint Cseperke-völgy, Farkas-völgy, Szénégető-völgy. 

A kecskéim a szemben lévő dombtetőn vannak napközben, és 

mikor megnéztem a térképen az elnevezéseket, láss csodát, ahol a 

kecskék vannak, annak Kecskés-hegy a neve! Jóleső érzés az 

embernek, hogy csinál valamit, és rajta kívülről érkezik egy jelzés, 

hogy amit csinál, annak van létjogosultsága.  

Az egyedüli problémám, ami az elmúlt 20 év alatt fölmerült, az a kecskék habitusa, hogy szeretnek szökni, 

mindenhova elmennek, mindent látni akarnak, esetlegesen kárt okoznak. Ha a kecske lehetne olyan nyugodt 

és olyan egy helyben maradó, mint a birka, annak nagyon örülnék.  

Az életünk nagyon sokat változott, amióta a gyermekeink megszülettek, nagyjából mindent megpróbálunk 

egy kicsit alárendelni ennek. Azóta nem fejjük kétszer a kecskéket. Kicsit kevesebb a tej, de sokkal fontosabb 

nekünk, hogy a gyerekekkel együtt élhessünk egy teljes életet. Megpróbálunk annyit dolgozni, hogy 

mindenünk meglegyen, amire szükségünk van, és megpróbáljuk az igényeinket egy kicsit visszább venni. 

Szerencsére, ami fontos nekünk: az életminőségünk, az hogy a gyerekeinkkel mit etetünk, hogy egy 

varázsvilágban nőjenek föl, arra a nagyszékelyi adottságok teljesen tökéletesek. 

Egy napunk úgy néz ki, hogy Anna reggel a tehénfejéssel kezdi. Én viszem a gyerekeket az óvodába, és 

amikor az óvodás-iskolás járatnak vége, akkor kezdődik a kecskefejés. Ezután egy-két óra sétával, 



legeltetéssel elviszem őket a napi helyükre, és délután hozom őket haza. A fejés után mindennap készítünk 

sajtot. Ezeknek van egy kisebb utómunkája, egy nap múlva sózzuk őket, és vannak olyan sajtok, amelyeket 

füstölünk is. És persze felkészülünk arra, hogy az állatokat télen is tudjuk etetni, amikor már nem tudunk 

legeltetni. 

Ezt a sajtbulit azért csináltuk, mert régóta szerettünk volna egy lehetőséget, ahol a barátainkkal, 

ismerőseinkkel összejövünk. Ez alatt a 20 év alatt sajnos történtek különböző incidensek, és szerettünk volna 

erre a sajtkóstolóra mindenkit meghívni és mindenkinek a tudtára adni, hogy elnézést, amiért problémákat 

okozunk a kecskék által, és nagyon örülünk, hogy mégis elfogadnak minket. 

ŐSZI TÉSZTAKÉSZÍTŐ FOGLALKOZÁSOK 
A Nagyszékely Alapítvány Nyári foglalkozások Nagyszékelyben című pályázatának eseményei – a címnek 

némileg ellentmondva – ősszel is folytatódnak. Október folyamán például két tésztakészítő foglalkozására is 

lehet jelentkezni. 

A foglalkozások során a résztvevők elsajátíthatják olyan tészták elkészítési módját, amelyeket később 

otthon is meg tudnak csinálni, mert az elkészítésükhöz csak alapvető konyhai felszerelésre van szükség. 

Fontosnak tartom, hogy otthonosan mozogjunk a konyhában, és magunk tudjuk készíteni az ételeinket, hiszen 

így tudunk tudatosan táplálkozni és a saját igényeinkhez igazítani a recepteket. A foglalkozások célja, hogy a 

résztvevőket kreativitásra és önállóságra ösztönözze a konyhában, és hogy olyan tudást szerezzenek, amit más 

ételek készítésénél is hasznosítani tudnak.  
Az első alkalmon a résztvevők megtanulhatnak rétest sütni, a 

hangsúly a rétestészta készítésen van leginkább, de tölteléket is 

készítünk hozzá. Maximum 8 fő tud részt venni egy alkalmon, az 

alsó korhatár 12 év. A második alkalmon pedig kelt tésztát fogunk 

készíteni, a korhatár és a maximum létszám itt is ugyanaz. 

A réteskészítő foglalkozás október 12-én 9:30-kor kezdődik. 

Helyszín a művelődési ház. Akit érdekel a téma, Korecz 

Dorottyánál tud jelentkezni messenger üzenetben, vagy a 

70/4179099 telefonszámon. 

MOZIKLUB – APRÓ MESÉK 
Szász Attila 2019-ben megjelent filmjének címe azokra az 

apróhirdetésekre utal, melyekben a háború során elveszett, 

munkaszolgálatban eltűnt vagy elhurcolt szeretteiket keresték az otthon 

lévő hozzátartozók. A film szélhámos hőse ezekből a reményekből próbál 

kicsikarni magának egy-egy ebédet, ruhát vagy éppen pénzt. Aztán amikor 

egyszer nem a megfelelő hirdetésre jelentkezik, menekülni kényszerül 

Budapestről, és az erdőben találja magát egy vadászházban, egy titokzatos 

nővel és fiával. A férj a fronton, nem tudni, hazatér-e, habár a bántalmazott 

feleség reméli, hogy inkább nem… 

A műfajában történelmi romantikus thrillernek nevezett film sok 

izgalmat, fordulatot és érzelmet ígér. 16 éven felülieknek ajánljuk. 

A film tarolt a SEE Filmfesztiválon 2021-ben (legjobb film, rendező, 

színésznő, forgatókönyv), de egyéb fesztiválokon is díjakat, különdíjakat 

zsebelt be.  

2025. október 3-án, pénteken, 18:30-tól vetítjük a filmet a Kék 

Házban. Megtekintése a Nemzeti Művelődési Intézetnek és a Nemzeti 

Filmintézetnek köszönhetően ingyenes. A vetítés után ezúttal is lehetőség van megbeszélni a látottakat a 

közönség többi tagjával. A beszélgetést Csáki Csilla vezeti. 

Az újságot kiadja Nagyszékely Község Önkormányzata • 7085 Nagyszékely, Táncsics u. 11. Tel.: 74/408-393 

Az újság interneten is elérhető a www.nagyszekely.hu honlapon. 

Az újság létrejöttét segítette: Arany Beáta Virág, Várkonyi Zoltán és az önkormányzat dolgozói. 

Korrektúra: Bori Tamás 

ADATIK TUDTÁRA MINDEN ÉRDEKLŐDŐNEK, HOGY A 2025-ÖS BÚCSÚVÁSÁR ÉS BÁL 

OKTÓBER 25-ÉN, SZOMBATI NAPON LESZ! 
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